
Keď zostane škola otvorená aj po zotmení, začnú sa 

v nej diať veľké veci...  A práve 20. júna 2025 bola naša 

škola otvorená pre jednu nádhernú akciu, na ktorú sme 

sa veľmi  tešili. 

NOC PLNÁ ZÁŽITKOV 3 
Pozvanie stráviť s nami tento spoločný večer dostali                     

i naši predškoláci. A tí najodvážnejší aj prišli. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Každý si musel už len doniesť dobrú náladu 

a obľúbeného plyšového kámoša. 



 

 

 

Pretože práve DISCOSHOW aj s plyšákmi odštartovala 

nočné dobrodružstvo. Tancovalo sa, spievalo, smialo – 

atmosféra ako na skutočnej párty. A plyšáci? Tí sa 

zabávali rovnako ako my. 



 

 

 

 

 

 



Po tanci si každý pochutnal na najlepšom gulášiku, 

ktorý pripravili tety kuchárky. Ešte teraz cítime jeho 

užasnú vôňu a chuť. 

 

Nechýbal čas pri spoločenských hrách. Čas,  tak veľmi 

vzácny, na ktorý sa stále tešíme. 

 



Keď sa zotmelo, pripravili sme si pukance, chipsy, 

chrumky a presunuli sa všetci vonku. V tichu neskorého 

večera sme sledovali rozprávku priamo pod hviezdnou 

oblohou. Bolo to kúzelné. Z oblohy na nás žmurkali 

hviezdy a z plátna filmoví hrdinovia. 

 

A tu sa večerná návšteva našich predškolákov  pomaly 

končila. Sme veľmi radi, že si tento kúzelný čas užili 

s nami. Domov si odniesli nielen nezabudnuteľné 

spomienky, ale aj krásne diplomy za veľkú odvahu 

a prekvapenie od Prima Banky, pobočka Humenné.    



 

Po nočnom kine sme sa spolu s našou Veroničkou 

vybrali na nočnú prechádzku po dedine. Svetielka, 

baterky, tiché kroky a sem-tam výkrik, či smiech. 

Odvaha nám nechýbala, všetci sme to zvládli                            

ako hrdinovia.  

 



Noc plná zážitkov však pokračovala, aj keď bolo už veľa 

hodín. Pred polnocou sme sa pripravili  na módnu šou               

a predviedli na „chodbovom móle“ pyžamá všetkých 

druhov. Bola to zábava. Porota mala čo robiť, aby 

vybrala víťazov tejto módnej šou, pretože všetci boli 

originálni a úžasní. 

 

Módnu šou sme ukončili tanečnými krokmi, ktoré 

pokračovali do našich spacákov. Niekto zaspal hneď, iní 

si ešte niečo šepkali, ale únava dostihla naozaj každého. 

 

 

 



Ráno nás čakal budíček, sladké raňajky a napokon aj 

vyhodnotenie Noci plnej zážitkov. Ďakujeme                             

za originálne diplomy a krásne ceny, ktoré nám 

pripravila Prima Banka, pobočka Humenné.  

 

Ďakujeme všetkým, ktorí nám pripravili tento vzácny 

čas v našej najlepšej škole.  Tešíme sa, kedy si to opäť 

o rok zopakujeme! 

 

 

 

 


